

女排亚洲杯中国队击败中华台北队挺进四强

三局清“台”未遇阻力

新京报讯 (记者胡莹)昨日,中国女排在亚洲杯四分之一决赛中直落三局击败中华台北女排,锁定一个四强席位,将在半决赛中迎战日本与东道主哈萨克斯坦之间的胜者。

进入淘汰赛阶段,中国队主帅俞觉敏并没有对首发阵容做出调整,沿用了主攻惠若琪与楚金玲、副攻徐云丽与杨珺菁、接应曾春蕾、二传米杨以及自由人单丹娜这套年轻阵容。本赛季中国女排曾在大奖赛佛山站3比0横扫中华台北女排,实力明显占优。

首局伊始,慢热的中国女排在比分上一直被对手压制,直到首局末段才重夺主动权,凭借主攻楚金玲的两记四号位重扣拿到局点。尽管中华台北此后两

度挽回局点,但关键时刻依旧是楚金玲的吊球帮助中国队先下一城。

次局中国队先后在惠若琪和米杨的发球轮打出得分高潮,徐云丽也凭借身高优势将对方的进攻接连封死,很快就以25比8再下一局。

战至第三局,已无退路的中华台北反而放开了手脚,接应陈婉婷在这一局的发挥尤其抢眼。开局她就在自己的发球轮帮助中华台北连砍三分,14平后又是她的两次后攻命中使得中华台北领先进入技术暂停,并在局末阶段通过强攻紧紧咬住比分。不过在浪费两个赛点之后,中国队还是把握住了战机,凭借徐云丽的快攻和拦网连夺两分,从而以3比0战胜对手晋级四强。

■ 帅论

俞觉敏:打泰国是真正考验

新京报讯 (记者胡莹)赢下比赛,挺进四强,对于这样的结果,中国队主帅俞觉敏并不满意。“对方针对我们制定的战术很成功,她们打得很放松。我们队员自身的配合还是不够细腻,而且失误偏多。”谈到本场比赛时俞觉敏说。

虽然已经进入淘汰赛阶段,但亚洲杯实力悬殊、观赏性不足的弊病仍在延续。小组赛与日本一役原本应该是场势均力敌的较量,但以一枚铜牌结束伦敦之旅的日本女排本次亚洲杯却没有派出一名参加伦敦奥运会的队员,与全奥运阵容出战的中国女排之间的过招自然也就没了悬念。

战至四强,中国队还未

碰上一块硬骨头。正如俞觉敏所言:“亚洲杯打到现在,我们还没有遇到真正的对手。”尽管还未经受考验,俞觉敏谈及这套替补阵容却难言满意,接连面对网上实力逊色的越南、中华台北等队,中国队却仍旧没能打出自身的水平,反而暴露出整体表现起伏较大的弊病。

展望接下来的半决赛,中国与泰国是最有可能师决赛的两支队伍,上届亚军泰国队也可以说是本次亚洲杯唯一一支可以与中国队抗衡的球队,对此俞觉敏表示:“泰国队和我们一样都是派出国家队全部主力出战,与泰国队的比赛才是对我们真正的考验。”



“雪崩”

奥运冠军李雪芮在比赛中回球。昨晚,在江苏省举行的2012中国羽毛球大师赛女子单打四分之一决赛中,中国选手李雪芮以1比2不敌印度选手辛杜,无缘半决赛。 新华社发

中网公布资格赛名单,美网大黑马罗布森参赛

“励志哥”巴克爾将战中网

新京报讯 (记者孙海光)中网公开赛昨天公布资格赛球员名单,现世界排名第55位的美国新星哈里森将以男单头号种子出战,27岁的“励志哥”巴克爾也将出战。此外,在美网接连淘汰克里斯特尔斯和李娜的罗布森也将现身女单资格赛。

在罗迪克退役、费什状态不稳的情况下,20岁的哈里森被视为美国男网的未

来,如今排名第55位的他已在巡回赛站稳了脚跟。此外,男单阵容中还将出现“励志哥”巴克爾的名字,他在15岁时就成为全美18岁以下第一名,不过伤病却几乎毁了他的职业生涯。过去6年中,巴克爾进行了5次大手术,这之后他一度退役进入大学学习。今年年初,巴克爾复出,并打进温网16强。

女单方面,今年美网接连淘汰小克和李娜的英国18岁小将罗布森确认出战。同为90后的匈牙利少女巴博斯排名已来到第63位,两位90后少女很可能成为明日之星。此外,曾经的TOP4球员查克维塔泽也在资格赛名单内,其他球员还包括皮隆科娃、金久慈、谢淑薇、德拉奎尔、维斯尼娜等人。



“励志哥”巴克爾将出战中网。

资料图片/Osports

【台球】

墨菲扭败局打平也满意

昨晨,2012年超级斯诺克联赛小组第3轮比赛在英国桑德斯中心打响,墨菲在大比分落后的情况下3比3追平宾汉姆,希金斯以4比2击败马克·艾伦,两位悍将在上海大师赛前都表现出了不错的竞技状态。

一个月前超级联赛首轮比赛中,墨菲输给了俊晖,此战再输的话,墨菲小组出线基本无望。虽然对手是首次参加超级联赛的宾汉姆,但背水一战的墨菲却不敢有丝毫怠慢,宾汉姆勇者无敌,连下三局,却被小宇宙爆发的墨菲连扳三局,最终比分是3比3平。墨菲在赛后感慨说:“虽然是平局,但我觉得这更像是一场胜利。”

在希金斯和马克·艾伦的比赛中,“白巫师”开局0比1落后,之后逐渐进入状态,最终以4比2战胜对手。在上海大师赛的冠军赔率榜上,希金斯排在特鲁姆普、塞尔比和罗伯逊之后,位列第四位。

由于上海大师赛即将开战,斯诺克超级联赛将暂停一周。两周后,超级联赛将继续进行争夺,由墨菲迎战罗伯逊,马克·艾伦对垒艾伯顿。

【水上】

青岛摩托艇彭水称霸王

新京报讯 (记者范遥)2012中国摩托艇联赛彭水大奖赛日前落下帷幕,青岛摩托艇队在四个大项的比赛中摘得两个冠军,成为最大赢家。

中国摩托艇联赛是我国首个自主运营的水上体育联赛,已经成功运营两届。今年首站柳州已经完毕,此番来到彭水参赛的有安徽、山东、江西、上海、柳州、青岛、三江、湖北、浙江九支队伍,进行立式水上摩托争霸赛、立式水上摩托争霸赛、方程式摩托艇竞速赛和水上摩托团体接力赛四个竞赛项目的角逐。

青岛队在柳州站比赛中表现抢眼,此番彭水站也延续强势地位,勇夺两冠。九年完成十五万公里训练的小将范志雄摘得立式水上摩托争霸赛冠军,18岁的国家摩托艇青年队女选手张磊摘得立式水上摩托争霸赛冠军,让同场竞技的男选手刮目相看。

另两项冠军也各有所属,中国方程式冠军被上海队倪浩军夺走,团体摩托艇水上接力赛的冠军属于浙江队。